

十几年如一日抚养孤残儿童,并带动更多人关爱孤残儿童

刘珍:为孤残儿童开一扇“家”门

在洛龙区李楼镇三官庙村,说起72岁的刘珍几乎家喻户晓。10多年来,刘珍先后悉心照顾4名孤残儿童,让这些孩子在成长路上有了更多家的温暖。她与他们,虽无血缘关系,却亲如一家。前不久,刘珍入选2017年度“最美洛阳人”十佳人物。

近日一早,当我们来到刘珍家时,她正忙着准备早饭,一个男孩捧来水果热情相让。这位名叫党国勇的男孩,是来自洛阳市儿童福利院的孤残儿童,已经在刘珍家生活了12年。

“说是孤儿,其实都是心头肉,跟自己的孩子没区别。”每当谈起这些孩子,笑容总能在刘珍的脸上显现。

抚养孤儿,让他们感受家的温暖

刘珍和这些孩子的缘分,要从2006年说起。

一次,刘珍与同村村民一起去看望市儿童福利院的孩子们。“那是我第一次去福利院,听说这些孩子大都是被遗弃的,心里就像被针扎一样难过。”刘珍说,看到那些孤残儿童,她内心深受触动,就想让这些可怜的孩子感受到家庭的温暖。

与老伴商议后,刘珍向市儿童福利院申请成为寄养家庭。经过审核,刘珍顺利地领到了两个孤残儿童——5岁的党国勇和4岁的党建辉。

那时,两个孩子都患有先天性马蹄内翻足,无法站立行走,刘珍和老伴就把两个孩子从福利院背回了家。“当时我就下定决心,一定要让他们自己站起来。”刘珍说。

咨询医生,每天坚持抽出一个小时给孩子们按摩双腿;用竹子做简易夹板绑在孩子腿上,用于矫正“跛脚”;自制学步车,扶着孩子们在院子里练习……为教两个孩子走路,刘珍没少下功夫。



刘珍(左)常陪着党国勇一起看书

因为害怕摔跤,俩孩子一开始哭闹着不愿学走路,刘珍就把他们的脚放在自己的脚上,一步一步带着他们走。一次次练习下来,刘珍常常累得腰酸背痛。

功夫不负有心人。经过近两年的坚持,俩孩子终于能走路了。

悉心呵护,不是亲人胜似亲人

俩孩子刚学会走路,刘珍接到了儿童福利院的消息——党建辉被一对美国夫妇收养,将到国外生活。

孩子到国外吃不习惯咋办?言语不通咋办?……当时,刘珍有太多担忧和不舍。

“抚养了两三年,跟自己孩子一样,真是舍不得。”刘珍说,可一想到孩子被美国夫妇收养后,更有利于他的成长,她纵有再多不舍,也还是愿意送孩子“远走高飞”的。

2010年,刘珍又从福利院领回“孙女”党儿娜。患有先天智障的党儿娜很“难养”:七八岁还不知道大小便,常常弄脏床单和卧室,最频繁的时候一天要换三四次裤子;分不清哪些东西不能吃,连自己的名字都说不清……

“她刚来的时候,你喊破喉咙,她头都不抬一下。”刘珍说,为了教党儿娜说话,刘珍每天都对着党儿娜不停地重复:“你叫娜娜,我叫你娜娜,你要说‘哎’……”经过一段时间的训练,听到别人喊“娜娜”,党儿娜终于会回一句响亮的“哎”了。

为了让党儿娜学会“爷爷”“奶奶”等词语的发音,刘珍每天都要教上几十遍。反复地教,反复地练,刘珍的嗓子都不知道喊哑了多少次。当听到党儿娜第一次叫奶奶的时候,刘珍忍不住抹了抹眼泪。

后来,刘珍又领回了11岁的党小伟。在刘珍悉心照顾下,党国勇和党小伟顺利读完了小学和初中。去年,两人一同到中国一拖高级技工学校学习。

“她待这些孩子,就跟她自己的孙子孙女一样亲。”刘珍的邻居们这样对记者说。

难舍亲情,孩子们已离不开她

孩子们来了又去,不变的是刘珍一直在坚守。虽然上了年纪,但她还是一如既往,每天仔仔细细地把孩子们照顾得妥妥当当,将屋子收拾得干干净净。

“我照顾这些孩子,一开始是想做好事献爱心,时间久了,就成了割舍不断的

亲情。”刘珍说,不仅她和丈夫把这些孩子视为己出,她的儿子、儿媳、女儿、女婿都十分疼爱这些孩子,经常从外地带回礼物送给他们,也会带他们到周边景区玩耍。

几年前,考虑到刘珍的年纪已超过65岁,市儿童福利院便取消了刘珍寄养家庭的资格。按规定,每个周末党国勇和党小伟要回市儿童福利院。可只要一有时间,两个孩子都会回家看望奶奶。

“如果不是奶奶这些年来的照顾,就没有今天的我。有奶奶的地方,才是我们的家。”党国勇说。

在三官庙村,刘珍的家庭条件还算不错,儿子、女儿都有自己的事业。在刘珍看来,养育这些孩子虽然有时候也觉得累,但是多了很多乐趣,过得很充实。在她心中,这是一种难以言说的幸福。

传递爱心,让更多孤残儿童得到关爱

“河南省优秀母亲”“洛阳市爱心妈妈”“李楼镇道德模范”……近年,刘珍获得了不少荣誉,但她说,自己自豪的不是这些荣誉证书,而是在她的带动下,同村10余户家庭申请成为寄养家庭,给更多的孤残儿童带来家庭温暖。

三官庙村的一些村民看到刘珍收养孤残儿童的事迹后,主动找到了她,希望能领养几个这样的孩子。2006年以来,该村先后有17户村民接收了32名寄养儿童。

说起刘珍首次带自己去市儿童福利院的情形,村民张慧珍记忆犹新:“当时,看到一些爱心人士正在为孩子们献爱心,他们让我非常感动——人家都能为孩子们做善事,咱为啥不能?”

如今,三官庙村成为市儿童福利院孤残儿童寄养相对比较集中的村庄,刘珍也成了市儿童福利院在三官庙村的民间“站长”兼联系人,配合市儿童福利院的日常工作。

“孩子们都说,以后工作赚了钱,一定要好好孝敬我。但我们不图啥,他们能越来越好,比给我们啥都高兴。”刘珍说。

本报记者 戚帅华 通讯员 李杰 文/图

职业技能终身培训 校外培训专项治理

上周国务院印发的《关于推行终身职业技能培训制度的意见》提出,建立并推行覆盖城乡全体劳动者、贯穿劳动者学习工作终身、适应就业创业和人才成长需要及经济社会发展需求的终身职业技能培训制度,力争2020年后基本满足劳动者培训需要,努力培养造就规模宏大的高技能人才队伍和数以亿计的高素质劳动者。

“补贴培训的覆盖要贯穿职业生涯全过程,这是终身制度最重要的含义。”人社部相关负责人表示,只要是在岗、在职劳动或者工作,都可以接受职业技能培训,并且获得政府补贴,覆盖终身职业生涯。意见还提出,要围绕就业创业需求的终身职业技能培训,同时为了适应产业转型升级需要,着力加强高技能人才培训。

上周,四部门亮出今年降成本“清单”。根据国家发展改革委、工业和信息化部、财政部、人民银行等四部门下发的通知,今年我国将通过结构性减税支持实体经济发展,归并减免政府性基金和合理降低行政事业性收费,进一步清理规范经营服务性收费;发展普惠金融和融资担保支持小微企业发展,进一步压缩企业开办时间,简化企业投资项目审批程序,进一步压减工业产品生产许可;延续“五险一金”缴存比例等政策降低人工成本,有效降低用能用地成本,加快降低物流成本等。

上周,在首届中国自主品牌博览会上,600多家“老字号”和中国品牌“新名片”同台竞技。从4天1层的摩天造楼机到“跑在互联网上”的智能汽车,从“互联网+”缝纫机到用3D扫描技术制作的旗袍,中国品牌的形象在不断提升,消费者认同度越来越高。专家表示,品牌是一个企业、一个城市乃至一个国家竞争力的综合体现,我国品牌发展环境仍待优化,未来要从供给和需求两端形成合力,提升中国品牌的高度。

校外培训机构治理力度加大。上周,教育部、民政部、国家市场监督管理总局9日派出7个督查组开展校外培训机构治理专项督查,覆盖全国31个省份和新疆生产建设兵团。督查组将赴培训机构、中小学校进行实地调研,还将随机抽查校外培训机构,以暗访学生、家长等方式,客观真实地了解校外培训机构治理情况。

(郭宁康)



“放管服”向纵深推进 群众办事一站通

“现在办理生育手续不用去镇上,直接在村里就可以办好,真是省事。”近日,在新安县石寺镇渠里村党群便民服务中心,一位村民在办理生育手续时这样说。不单是办理各种手续,当遇到困难时,村民们会第一时间来到村里的党群便民服务中心寻求帮助。这不,工作人员正在帮村民进行智能手机优化。

建设党群便民服务中心,是完善县、乡、村三级便民服务体系的重要举措,是我市践行“放管服”改革的一个缩影,为群众带来了实实在在的获得感、幸福感。

记者 常世峰 通讯员 许吉安 韩帅 摄

服务中心建起来 多彩文化润民心

近日,栾川县潭头镇大王庙村的刘文治一得空,就要到村东北部的工地上瞧瞧。在这片2000平方米的工地上,村综合性文化服务中心正拔地而起。“以后俺村里组织文体活动不用打游击了,想想都美!”年过七旬的刘文治笑着说。

大王庙村村民爱看戏,逢年过节常请戏班子来演出。平日里,广场舞、篮球赛等也是深受村民欢迎的文体活动。可苦于没有合适场地,每次活动都得临时找地方。今年4月,综合性文化服务中心开工

建设,让大王庙村的刘文治等文艺爱好者满心欢喜,都盼着服务中心7月底建成投用,为村民的生活带来新气象。

今年,我市按照保障基本、严格标准、因地制宜、因村施策、资源整合、共建共享等要求,着力补齐农村文化设施短板,持续打通公共文化服务的“最后一公里”。目前,全市基层综合性文化服务中心建设工作正全力推进,乡镇(街道)、行政村(社区)均须按照要求配建多功能厅、图书阅览室、培训教室、文化活动室,以及室外活

动场地,真正使综合性文化服务中心建设成为民心工程,满足基层群众开展多彩文化活动的需要。

截至目前,我市已新建或提升改造乡镇(街道)综合文化服务中心60个,累计建设总数161个,占应建数188个的85.6%;新建或提升改造行政村(社区)综合文化服务中心1098个,累计建设总数2331个,

占应建数3141个的74.2%。

根据我市“五项治理”百日攻坚方案,10月底,我市将完成县(市)区所有乡镇(街道)和行政村(社区)建设任务,实现全覆盖。

本报记者 朱艳艳 通讯员 于锋



老酒征集交流会今日开幕



面向全市征集:老茅台、老五粮液、剑南春、郎酒、泸州老窖、汾酒、董酒等;2000年以前的各种老酒,库存积压老酒。

征集要求:高度酒、酒满、品相好、日期清楚、包装齐全。江都老酒举办这次老

酒征集活动,邀请业内行家为大家免费评估。望广大市民多多支持,可上门服务,现金征集。

特别提醒:酒店门口不设接待,以免上当受骗。

活动时间:2018年5月14日—5月19日(8:00—18:00,中午不休息)

活动地点:洛阳市中州中路牡丹大酒店6楼(615室)

联系电话:17755818962 丁先生

公交线路:乘101路、102路、103路、9路、59路公交车可到

茅台收购价格

年份	价格	年份	价格
2006年	2500元/瓶	1994年	8300元/瓶
2005年	2700元/瓶	1993年	8500元/瓶
2004年	2900元/瓶	1992年	9000元/瓶
2003年	3200元/瓶	1991年	9500元/瓶
2002年	3500元/瓶	1990年	10000元/瓶
2001年	3850元/瓶	1989年	11000元/瓶
2000年	4500元/瓶	1988年	12000元/瓶
1999年	4700元/瓶	1987年	13000元/瓶
1998年	4900元/瓶	1986年~1980年	1.4万元/瓶~2万元/瓶
1997年	5200元/瓶	1979年~1975年	2.2万元/瓶~5万元/瓶
1996年	5800元/瓶	1974年~1970年	5.5万元/瓶~15万元/瓶
1995年	8000元/瓶	1969年~1953年	价格面议

上海报泽资产管理有限公司 广纳英才

上海报泽资产管理有限公司成立于2016年3月,隶属洛阳日报报业集团,是一家从事资产管理、投资管理、

实业投资、投资咨询的专业公司,致力于挖掘优质的企业、优质的项目,致力于为企业提供一个投融资解决

方案、一系列挂牌上市咨询服务。现面向社会广纳英才,招聘投资经理、投资财务、投资法务各一名。

投资经理

岗位职责:根据公司投资及资管计划,对项目进行筛选,进行尽职调查,编制投资调研报告、可行性研究报告,并拟订项目实施计划和方案。为有债权融资、股权融资、上市(挂牌)需求的企业起草商业计划书、融资计划书、上市(挂牌)设计报告等。

任职要求:1.经济、金融、财会等专业本科及以上学历,具有银行、证券、基金、资管等相应职位从业经历;

2.熟悉资本市场投融资工具,对股权投资、资本运作、证券投资、资产管理等有深入了解,具有较强的语言组织能力和沟通能力;

3.具有基金从业资格,有CFA、注册会计师、证券投资分析等资格者优先。

投资财务

岗位职责:参与投资项目、资产管理项目的尽职调查,进行财务预测、企业估值和投资收益测算,提示风

险,并对项目进行后续跟踪,进行监控和分析。

任职要求:1.财务管理、审计、会计等相关专业,本科及以上学历,具有会计师事务所工作经验者优先;

2.对股权投资、资本运作、证券投资、资产管理等有深入了解,具有基金从业资格,有注册会计师资格者优先。

投资法务

岗位职责:参与投资项目的尽职调查,参与谈判,出具风控报告,提出法律意见,为投资决策提供参

考,并对项目的管理及退出提出专业的法律意见。

任职要求:法律专业本科及以上学历,熟悉投资方面的政策及法律法规,具有律师事务所投资类法务工作经验者优先。

以上职务要求28周岁以下(特别优秀者可以放宽至35岁),享受以下福利待遇:

1.薪酬体系:基本工资+绩效+五险一金、交通补贴、餐补;享受年终奖及优秀奖励。

2.双休,享受国家法定节假日,年度带薪休假制度。